

## 何頭爛



蓋諸人咸以毛頭草紙

又稱火紙，就算一張紙之拍爛，已屬不易，因力大。雄者，並碎巨石，然不能碎柔軟之薄紙也，今生張飛手起落時碎爛尺餘厚之紙，無怪旁觀者爲之震驚欲絕也。但爛頭何則絕無動於容色之間，着再將另一疊新之毛頭紙，再放於棍上，其厚度亦逾一尺，隨笑售牛張飛王再標

曰：余有一次狗尾續貂，願標統大人賞

得賞光，則不勝厚幸了，」王再標初頗輕視之，以爲「乃爛頭何徒，其功夫修養，必不甚老到，爛頭何旋遲掌向紙上輕輕一拍，繼徐徐將掌抽起，則紙上未呈龜裂之紋，在傍而觀之牛張飛王得標方正掀髯微笑，其回來之參將戴超如用力抓取一橫齊整，隻隻掌指印各滿也，若於路之溪錢，生張飛見而向之嘲笑，但隨見爛頭何之手將疊毛頭紙捲高，剖見一隻掌印，赫然由紙中心跌地上，絃跌下之紙上掌印，等於自取其辱，承欲符事之證明後，而其技已臻臻至，如此驚人，若在爛頭何本人則其技更不可言矣，然自己爲一個堂堂標統，敗於真徒手上，實有不甘

感，良以此種表現，實由於具有深造之內功，功力所致，以是觀但功

夫火候，竝勝自己一籌也，但生張飛頭何曰：「此間有銅九三十枚否？」

王再標所能者，自己所望塵莫及，立應曰：「有，有！」隨着人如數取从三十個銅元盡已四分五裂，生張飛王得標以手撮住一筒銅元，片片碎跌於地上，其時在武館中爛頭何的朋友及徒衆，目見牛張飛王得標之功力如是，無不震驚欲絕，可是出指力固然不弱，非有六七年以上苦工不能有此成就，然以之對付中下乘武林之士，固足以一洗人耳目，但其所遇者爲少林名友及徒衆，日見牛張飛王得標之功力如是，舉座皆驚，獨見爛頭何無動於心，有視等閑之技，心亦訝之，遂曰：「此係余之指力小試而已，足下亦能如是？」

吾之恩師遂嘗以「試余，但余則從未

作過此種表演，余今一試亦佳，方知吾

之相力能有幾何也，一言畢再取三枚銅元出，爛頭何亦以大姆指與食指握之，猝令勁一夾，旋將銅元收回桌上，照原形箇，請生張飛王等標審視，王乃接近而觀，則見面上第一枚銅仙，底下之一個銅元，則與面上之第一個一樣，完好如初，除此兩個之外，則悉數碎裂，牛張飛王得標看完一堆生碎裂之銅元後，色之失色，良以己所標碎者，則爲一併碎裂，但對方可否，只中間者碎裂，上下之兩枚，則絲毫無損，由此表現，具見兩方之內功暗勁，實在已有

鈔票

之

碎裂，

上下之兩枚，則絲毫無損，由此

表現，具見兩方之內功暗勁，實在已有

鈔票

之